

КЛИМАТ НА СПЕКТАКЛЯХ ЮЖНЫМ

В ТЕАТРАЛЬНОЙ жизни нашей страны существует замечательная традиция: на летний гастрольный период города обмениваются театрами. И так сложилось, что июль пензенцы работают в Николаеве, а николаевцы — в Пензе.

Вот уже несколько дней гастролирует в Пензе Николаевский государственный украинский музыкально-драматический театр. Гостей из братской республики доброжелательно встретили пензенские зрители. Спектакли Николаевского театра пользуются большой популярностью и вниманием.

Но особый успех выпал на долю спектакля «Когда мертвые оживают». Ведь в нем выведен образ талантливого советского полководца-пензенца М. Тухачевского! Человечно, тепло и проникновенно воплощен образ маршала Тухачевского артистом В. Карпенко. Земляки маршала (особенно молодое поколение) с глубоким интересом встречают каждый выход Тухачевского-Карпенко.

Уходя со спектакля, пензенцы уносят большое и радостное чувство благодарности украинским артистам за их яркое и глубокое искусство. Николаевцы будут гастролировать в Пензе до конца июля. Впереди наших зрителей ожидает еще много творческих встреч с талантливым коллективом, и мы надеемся, что на его спектаклях всегда будет жить этот дружеский, южный климат!

Е. ЛАРИН,
режиссер.

г. Пенза.

ЮЖНАЯ СТАВКА
21 ИЮЛЯ 1968